

Executia lucrărilor pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE CENTRU RECREAȚIONAL în orașul Târgu Lăpuș, str. Doinei nr. 15B, județ Maramureș", din cadrul proiectului: "REVITALIZARE SPAȚII PUBLICE URBANE, ÎMBUNĂȚIREA SERVICIILOR SOCIALE ȘI CULTURAL-RECREATIVE ÎN ORAȘUL TÂRGU LĂPUȘ, JUDEȚUL MARAMUREȘ", cod SMIS 123142

I.D.: 70833604

Data publicarii 05.07.22 Coduri CPV 45211350-7

Pretul estimativ: 5.866.272,05 RON - 5.866.272,05 RON

Descriere: Investitia cuprinde Executie lucrari de constructii pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE CENTRU RECREAȚIONAL în orașul Târgu Lăpuș, str. Doinei nr. 15B, județ Maramureș", finantat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritara 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale, Obiectiv specific 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România, pentru implementarea proiectului cu cod SMIS 123142: "Revitalizare spații publice urbane, îmbunătățirea serviciilor sociale și cultural-recreative în orașul Târgu Lăpuș, județul Maramureș", conform documentatiei anexate. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă realizarea unui centru de sport și activități recreaționale astfel încât zona respectiva sa fie exploatata la capacitate maxima, dezvoltându-se astfel atât pe plan social-cultural cat si economic si turistic. Acest centru recreațional are de asemenea și capacitatea de a stimula socializarea locuitorilor orașului și combinarea în același timp cu activități sportive și recreaționale diversificate. Obiectivul specific ale proiectului: •CONSTRUIREA unui CENTRU RECREAȚIONAL în orașul Târgu Lăpuș, str. Doinei nr. 15B, județ Maramureș. •Centru recreațional, propus pe acest amplasament este o construcție noua, moderna, la standardele actuale care sa răspundă nevoilor tinerilor din regiune pentru activități recreaționale. •Principalele funcțiuni care sunt prevăzute spre a fi amenajate in cadrul Centrul Recreațional sunt:- 4 Piste de Bowling;- Zona pentru activități recreaționale - jocuri de societate;- Loc de joaca pentru copii;- Spațiu de relaxare/întâlnire participanți activitate bowling;- Sala de fitness;- Sala de gimnastica in grup;- Sala de conferințe/sala multifuncțională.